Цель: формирование умения обучающихся публично выступать перед большой аудиторией; развитие творческих способностей; формирование классного коллектива

Задачи: создать праздничное настроение у детей; дать возможность обучающимся продемонстрировать свои творческие способности, умение работать в команде; воспитывать любовь и уважение к матери, бабушке, одноклассницам.
Предварительная подготовка: разучивание детьми стихотворений, проведение опроса среди детей и запись ответов для конкурса "Это мой ребенок", танец в исполнении учащихся, украшение помещения, создание презентации.
Ход мероприятия:

Учитель: Добрый день, дорогие друзья! Международный женский день - поистине самый необыкновенный день в году! В любое время, в любую погоду стоит только нам подумать о нём, как на душе становится теплее и светлее. Но когда этот день приходит, в наших домах начинается настоящиймужской переполох: все папочки и сыночки в думают только об одном: что подарить и как поздравить своих любимых женщин. В этот день и мы шлём поздравления представительницам самой обаятельной, самой красивой, самой нежной и доброй половине человечества - мамам, бабушкам, сестренкам, одноклассницам...

девочки читают стихи
Поздравляем с ярким солнцем,
С песней птицы и с ручьем.
Поздравляем с самым лучшим,
Самым женским в мире днем!

Мы желаем мамам нашим
Никогда не унывать,
С каждым годом быть все краше
И поменьше нас ругать.

Вам желаем, дорогие,
Быть здоровыми всегда,
Чтоб вы долго-долго жили,
Не старея никогда!

Пусть невзгоды и печали
Обойдут вас стороной,
Чтобы каждый день недели
Был для вас как выходной!

Мы хотим, чтоб без причины
Вам дарили бы цветы.
Улыбались бы мужчины
Все от вашей красоты.

Пусть для вас сияет солнце,
Лишь для вас цветет сирень,
И пусть долго-долго длится
Самый женский в мире день!

Мы вам сегодня всем желаем
Здоровья, бодрости на долгие года.
И вы добрыми такими
Оставайтесь навсегда.

стихи читают мальчики

А какой подарок маме мы подарим в женский день?

Есть для этого немало фантастических идей.

Ведь сюрприз готовить мамам это очень интересно.

Мы замесим тесто в ванной или выстираем кресло.


Ну а я в подарок маме

Разрисую шкаф цветами,

Хорошо б и потолок.

Жаль, я ростом невысок.


Дааа, в этот день у всех мужчин

Для волненья сто причин:

Тот ли сорт духов подарен?

Хорошо ли чай заварен?

Долго ль варятся супы?

Сколько в кашу класть крупы?


И хотя стоят морозы,

И сугробы под окном,

Но пушистые мимозы

Продают уже кругом.
Староста класса: Посовещавшись классом, мы решили в качестве подарка организователь вечер отдыха для наших мам. Сегодня в этот прекрасный вечер мы хотим видеть только ваши улыбки. 

 Учитель: Дорогие мамы и бабушки, для того, чтобы наш вечер стал разнообразнее и веселее мы приготовили вам конкурсную программу. У нас будет две команды мам и команда болельщиков. Сейчас нашим дорогим мамам необходимо разделиться на две команды, которые мы назовем:

"Дочки-матери", в нее войдут мамы наших учащихся девочек.

"Мамули-лапули", в нее войдут мамы наших учащихся мальчиков.
все конкурсы проводит учитель

Конкурс "Это мой ребенок"

Начнем мы с разминки. Каждый ребенок перед началом мероприятия ответил на ряд вопросов, которые мы вам сейчас зачитаем. Каждая из наших мам должна определить "это мой ребенок". Внимание на экран.

Например: три раза в неделю я хожу в спортшколу; после школы я делаю уроки с тетей; учебный год я точно закончу на одни пятерки; в выходные обязательно с папой посетим боулинг; надо маленькой сестре прочитать на ночь сказку. Мама Уланова Даниила должна поднять руку и сказать: "Это мой ребенок"
Конкурс "Пантомима"

Ребята, вы постепенно росли и стали разучивать с мамами первые детские стихи. И когда вы путали строчки, мамы пытались вам подсказать. Как же они это делали? Сейчас мы это и узнаем.
Итак, команды получают записку с началом стихотворения и один из участников подсказкой-пантомимой показывает движения персонажей стихотворения, а ребенок мамы, которая демонстрирует, угадывает и рассказывает стихотворение до конца. 
Варианты:

· "Идет бычок, качается..."

· "Зайку бросила хозяйка..."

· "Наша Таня громко плачет..."

· "Мишка косолапый..."

Конкурс "Художественный"

Наши мамы не только хорошо читают стихи, но и прекрасно рисуют. Предлагаю это продемонстрировать. Приглашаем к школьной доске по две мама от каждой команды. Вам сейчас завяжут глаза и дадут в руки мел. Дети  будут читать стихотворение, на которой вам необходимо нарисовать элементы кота в соответствии с его словами:
Нарисуем круг большой,
Сверху маленький такой,
На макушке ушка два –
Это будет голова.
Нарисуем для красы
Попышней ему усы.
Вот пушистый хвост готов.
Ты – красивей всех котов!

Конкурс "Завтра снова в школу"

Мама помогает во все. Иногда даже собрать рюкзак без маминой помощи не можем. Наши мамы умеют и знают все! И если вдруг мы забыли расписание уроков, мама всегда напомнит нам, что завтра самый любимый урок изобразительнрого искусства. 

Итак, задание следующего конкруса. Каждая команда пытается вспомнить расписание уроков нашего класса на неделю и за отведенное время его записывает на специальном бланке. После мы сравним у какой из команд больше всех будет совпадений предметов со днями недели. 

Учитель: А теперь музыкальная пауза. Ребята приготовили для вас музыкальный подарок. Встречайте бурными аплодисментами юных артистов.

дети исполняют танец
Конкурс "Знай наших"
Все заметили, что наши мамы действительно все знают. Следующуй конкурс будет очень сложным. Нашим мамам придется назвать фамилию известного им человека. Каждой команде буду называть по одному имени.Будьте внимательны.
- Елена Александровна Ветренко

- Тамара Петровна Кавелина

- Сергей Александрович Лисенков

- Владимир Вячеславович Родников

- Владимир Владимирович Путин
- Людмила Марковна Гурченко
- Светлана Александровна Матвеева

- Кристина Николаевна Килюшик

в перемешку с предыдущими именами 

называются имена детей и присутствующих мам
- Анастасия Александровна Шиняева

- Ирина Александровна Баранова
- Александр Иванович Левочкин

- Анна Владимировна Душкина
- Даниил Вадимович Уланов

- Елена Викторовна Дорогова (Соломяк)
- Полина Дмитриевна Дудко

​- Олеся Петровна Загудаева
Конкурс "Сопоставь понятия"

Наши мамы в отличии от наших ребят закончили школу уже давно. Прелагаю вам поделилиться школьной мудростью. На доске представлены на отдельных листах понятия из школьной жизни и их расшифровки. Нужно соединить пары по смыслу. Пожалуйста, приступайте.

· Приход директора - Встать! Суд идет!.

· Ученики - веселые ребята.

· Первая парта - остров невезения.

· Последняя парта - остров свободы.

· Дневник после проверки - аленький цветочек.

· "2" за подсказку - горе от ума.
Учитель: На этом наше мероприятие завершается. Милые девочки, мамы и бабушки...
Я всем вам, девушки, желаю,

Чтоб всегда здоровы были.

Чтоб смеялись и  шутили.
И веселье всем дарили.
Весны вам радостной и  нежной.

Счастливых дней и розовой мечты.

Пусть дарит март вам, даже снежный

Свои улыбки и цветы.

Будьте всегда красивыми, нежными, удивительными, добрыми, ласковыми, загадочными, здоровыми и любимыми.
